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1. Generelt

Denne vejledning omhandler de almindelige forekommende

betjeningsforhold for matrixskriveren RC603P i forbindelse

med RC750 systemet.

Ønsker man mere information, bør man benytte 'RC603P,

Installationsvejledning' og eventuelt printleverandørens

originallitteratur.
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2. Betjeningspanel

Betjeningspanelet består af tre lamper (2 grønne og 1 rød)

og 3 trykknapper. Betjeningspanelet er anbragt i en

forsænkning i fronten af skriveren.

I det følgende

funktion:

1. SEL-knappen

POWER P.E SEL LF TOF

2 gø Q

Lamper I
(Grønne) Trykknapper

Lampe (rød)

beskrives lampernes og trykknappernes

: Ved et tryk på knappen skifter skriveren

tilstand fra SELECT til DESELCT eller

omvendt. Efter opstart vil den grønne

lampe SEL være tændt og indikere, at

skriveren er i tilstanden SELECT. I denne

tilstand modtager skriveren data fra

RC750'eren og skriver data på papiret.

I DESELECT tilstanden kan RC750'eren ikke

overføre data til printeren.

Overførsel og skrivning af data kan

standses midlertidigt på følgende måde:

a) LF-trykknappen trykkes ned og holdes.

b) SEL-trykknappen trykkes ned.

c) Begge trykknapper slippes.

Skrivning og overførsel af data kan

genoptages ved et tryk på SEL-knappen.
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2. Betjeningspanel RC603P

2. LF-knappen

TOF -knappen

POWER-lampen

(grøn)

PE-lampen

(rød)

SEL-lampen

(grøn)

Denne trykknap har kun virkning, så længe

skriveren er i tilstanden DESELECT (den

grønne lampe SEL lyser ikke). For hvert

tryk på knappen føres papiret frem til

skrivning på næste linie.

Ved et vedvarende tryk på trykknappen

føres papiret først enkeltvis 4 linier

frem, hvorefter papiret føres frem

kontinuerligt, indtil man holder op med

at trykke på knappen.

Tryk på knappen har kun virkning, hvis

skriveren er i DESELECT-tilstanden (se

ovenfor). I denne tilstand vil et tryk på

knappen bevirke, at papiret føres frem

til skrivning på næste side. Det

forudsættes, at en side er 1l tommer

svarende til almindelig A4-papir.

Lyser når der er strøm på skriveren.

Lyser når skriveren løber ud for papir.

Trykker man på SEL-knappen, skrives endnu

en linie, hvorefter skriveren stopper.

Samtidig med, at PE-lampen begynder at

lyse, slukkes SEL-lampen. Hvis skriveren

ved opstart ikke er forsynet med papir,

vil SEL-lampen straks slukkes.

Lyser når skriveren er i tilstanden

SELECT (se under pkt.1). Lampen

indikerer, at skriveren går over i

DESELECT-tilstanden (slukkes) i følgende

tilfælde

a) tryk på SEL-knappen, hvis skriveren er

i SELECT-tilstanden,

b) skriveren løber ud for papir,

c) hvis det store dæksel over

skrivehovedet fjernes.

SELECT-tilstanden kan opnås igen, hvis

man først fjerner årsagen til tilstands-

skiftet og dernæst trykker på SEL-knap-

pen.
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3. Isætning af papir

—- Der kan til skriveren anvendes 3 slags papirformater:

1. endeløst papir med fremføringshuller,

2. rullepapir uden fremføringshuller,

3. almindelig arkpapir med A4-bredde uden

fremføringshuller.

De enkelte papirformater er nærmere beskrevet i

installationsvejledningen.

RR 3.1 Isætning af endelgøst papir

1. Åben papirdækslet.

2. Åben skrivedækslet og træk papirbommen væk fra valsen.

3. Træk papirudløseren i venstre side hen mod fronten af

skriveren.

Papirudløser Papirdæksel

alen Skrivedækslet
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3. Isætning af papir RC603P

4. De to papirholdere, der sidder i højre og venstre side,

vippes op.

Papirholder

5. Anbring papirets fremføringshuller på traktorens

fremføringsspidser. Hvis afstanden mellem traktorernes

fremføringsspidser ikke passer med papirbredden, vippes

traktorernes låsearme mod bagkanten. Traktorerne kan så

flyttes, og afstanden mellem traktorerne justeres nu

således, at traktorernes spidser passer med papirets

huller. Låsearmene trykkes nu tilbage i den låste

stilling.
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RC603P 3. Isætning af papir

Traktorholder

Papir

Papirholder

Tryk papirholderne ned mod traktoren. Drej håndhjulet

til skrivevalsen med uret, indtil papiret kommer frem

foran på valsen. Tryk papirbommen tilbage mod valsen og

tryk papirudløseren tilbage.

Papirudløser

Valsefront

Håndhjul til

skrivevalse
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3. Isætning af papir RC603P

3.2 Isætning af rullepapir og arkpapir

1. Åben skriverdæksel og træk papirbommen væk fra valsen.

2. Skub skrivehovedet over i den venstre side af

skriveren.

3. "Skub papirudløseren tilbage imod bagsiden af skriveren.

4. Skub papiret ind i papirdækslets åbning (under papir-

dækslet for rullepapir).

Papiret skubbes frem, indtil det sidder rigtigt foran

på valsen. Papirudløseren trækkes frem i den låste

stilling, og skriverdækslet lukkes igen.

Papirudløser

Papir

Skrivedækslet
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RC603P 3. Isætningaf papir

3.3 Brug af papirseperator

For at adskille det papir, som føres frem til skriveren,

og det papir, som føres bort fra skriveren, kan man

benytte en papirseperator.

Papirseperatoren installeres på følgende måde:

1. Anbring benene på papirseperatoren i de fir-

kantede huller, der sidder bagest og øverst på

skriveren.

Papirseperator,

2. Træk papiret gennem papirseperatoren ind i

printeren. Papiret føres, ved hjælp af valse-

knappen gennem skriveren. Papiret føres hen

over seperatorens top.
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3... :Isætning af papir RC603P

Papirseperator

...... Håndhjul til
skrivevalse

3.4 Indstilling af skrivehoved

Til optimering af udskriftskvaliteten kan man indstille

afstanden mellem skrivehovedet og valsen i fire trin. Når

afstandskanppen er drejet længst mod uret, er afstanden

mindst. Dette er den stilling, der normalt skal bruges,

når enkelt ark papir anvendes.
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RC603P 3. Isætning af papir

Valse

Afstandsknap

Afstand

/
Skrivehoved Afstand 4

Afstand 3

Afstand 2

Afstand 1

(Enkelt ark)
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4. Isætning af farvebåndskassette

Isætning af farvebåndskassette sker på følgende måde:

1. Det store dæksel over skrivehovedet fjernes.

Skub forsigtigt skrivehovedet og kassettedæk hen i

positionen, hvor skrivehovedet er fri af rullere på

papirbommen.

Med drejeknappen på farvebåndskassetten strammes

(med uret) farvebåndet. Kassetten føres ned mod

kassettedækken, samtidig med at farvebåndet for-

sigtigt føres ned mellem papirskjold og farvebånds-

styret. De to knaster, der sidder i bunden af kas-

setten, skal passe med kassettestyrehullerne i

kassettedækslet. Farvebåndskassetten trykkes nu

forsigtigt ned i kassettedækslet, evt. drejes

kassettedrejeknappen lidt, så fremdrivningsknappen

passer ind i kassettens fremdrivningsudstyr. Når

kassetten holdes på plads af kassetteholderne,

drejes kassettedrejeknappen med uret, indtil farve-

båndet er stramt.
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RC603P 4. Isætning af farvebåndskassette

Farvebånd

Kassettedrejeknap

Knast

Farvebåndskassette

Papirskjold

Kassettestyre-

huller

Kassetteholder

Fremdrivningsknap

Kassettedæk
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5. Opstart af skriver

Netafbryderen er placeret nederst i venstre side af skriv-

eren. Strømmen er sluttet, når den side af afbryderen,

hvor prikken sidder, er trykket ind. Skriveren er parat

til brug umiddelbart efter opstart.

Under specielle forhold kan skriveren testes. Det sker

ved, at man holder TOF-knappen trykket ind samtidig med,

at man tænder for skriveren. Selvtesten afbrydes igen ved

at slukke for skriveren. Under selvtesten skrives et

testmønster ud på papiret.
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6. Vedligeholdelse

For at undgå unødig slidtage af RC603P matrixskriveren bør

man altid iagttage følgende forhold:

1. Anvend ikke skriveren uden farvebåndskassette.

Brug kun de anbefalede farvebåndskassetter.

Farvebåndskassetten bør udskiftes med passende

mellemrum.

Brug kun de anbefalede papirtyper.

Almindelig snavs og støv bør fjernes.

Skriveren skal altid slukkes, når man foretager

vedligeholdelse.

Skriveren skal med passende perioder smøres og renses.

Installationsvejledningen beskriver hvordan.
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7. Support Center

Henvendelser vedrørende betjening, installation og ved-

ligeholdelse af RC603P matrixskriver, bedes venligst ret-

tet til forhandleren eller til:

A/S REGNECENTRALEN af 1979

RC700 Support Center

Hovedvejen 9

2600 Glostrup

Telefon: 02 - 96 07 00
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Betjeningsvejledning
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eres ennnsnee Riv ikke - Fold her og hæft 2...
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